

姚家街道举行庆祝妇女节趣味运动会

巾帼心向党 建功新时代



本报讯(记者 张九龙)
3月7日上午,姚家街道妇联组织机关、社区100余名女职工开展了一场热闹的趣味运动会,共同庆祝第108个国际妇女节。

举行此次趣味运动会,旨在激发妇女朋友的运动热情,使她们保持积极乐观向上的心态,同时展示她们无限的活

力。比赛本着“友谊、安全第一,比赛第二”的原则,设置了四个项目:射箭、篮球投准、实心球投准和足球射门。

妇女朋友们高昂的参赛热情以及项目自身丰富的趣味性,吸引来众人围观加油,现场笑声阵阵,好不热闹。大家欢聚一堂,谈笑风生、其乐融融。

此次活动不仅是为了庆

祝妇女节的到来,而且更希望妇女朋友们在今后的每一天都健康快乐。“平时大家都在各自的岗位上默默无闻地忙碌着,缺乏锻炼机会,这次参加趣味运动会不仅锻炼了身体,更密切了同事之间的关系,让大家提前度过了一个非常有意义的节日。”姚家街道妇联工作人员表示。

名士豪庭社区庆祝妇女节到来 名士小区故事多 游戏互动乐开怀



本报讯(记者 张九龙

通讯员 张娜)

春风拂面,暖阳高照,3月6日上午,名士豪庭社区组织开展了丰富多彩的“庆‘三八’,展风采”联谊活动,共同庆贺这个属于妇女们的节日。此次活动旨在展示妇女健康向上、乐观进取的风采,表达她们对生活的热爱之情,营造隆重、热烈、喜庆的节日氛围。

一大早,社区工作人员和志愿者们早早来到会场,将活动会场布置一新。迎着春日的暖阳,此次庆祝“三八”妇女节活动正式拉开了帷幕。名士豪庭社区党委书记、居委会主任、妇联主席郭萍代表社区“两委”向社区的妇女朋友们表达了节日的问候。随后,社区艺术团团长刘云明作为妇女代表进行致辞。

为了活跃气氛,社区工

作人员精心安排了“捏肩捶背”“捉虫虫”“击鼓传花”等丰富的趣味活动,并制定了奖励办法,以此调动广大妇女同胞参与活动的积极性。

在游戏活动中,社区居民热心参与,与主持人积极互动,社区居民祝女士还特意为社区创作了歌曲《名士小区故事多》,并现场献唱。

现场气氛热烈,场面热闹非凡,这些趣味盎然、生动活泼的游戏活动将整个庆祝活动推向高潮。活动在《名士志愿者之歌》中圆满结束,最后社区为每位参与活动的居民都送出了小礼品。

通过这次活动,增加了社区干群凝聚力,丰富了居民业余文化生活,加强了社区工作人员与居民之间的交流,活跃了社区良好的文化氛围。

丰富妇女生活,展示巾帼风采 姚家村举办 妇女节趣味运动会



本报记者 张九龙

通讯员 蒋峰)

国际劳动妇女节来临之际,3月8日上午,姚家村在姚家雁翔苑广场举办了庆“三八”妇女节趣味运动会。姚家街道办事处副主任谭海丽、姚家街道计生办主任周建国、姚家村“两委”成员和雁翔苑小区的妇女同胞们共同度过了一个开心的节日。

此次活动的宗旨是深入贯彻十九大精神,大力宣传党对妇女事业的高度重视,通过活动丰富妇女同胞们的业余生活。姚家村村委会妇主任王莉丽为广大妇女同胞送祝福。随后,姚家中心幼儿园教师、姚家村委会妇女工作者为大家献

上精彩的热身表演。

在趣味运动会换届,托球跑、跳绳、滚车轮等项目深受大家的喜爱。妇女朋友们积极遵循比赛规则,踊跃参与,兴致高昂,奋勇争先,笑声不断,掌声连连,现场气氛紧张而热烈,快乐而有趣,一场场精彩比拼把整场活动推向一个又一个高潮。

此次运动会集趣味性、娱乐性、协作性和竞争性于一体,既是力量的角逐,又是智慧的较量;既是个人体育竞技水平的展示,又是对团队协作能力的检验。通过比赛,进一步激发了广大妇女团结协作、奋力拼搏、创先争优的精神。

浆水泉路社区庆祝妇女节到来

流光溢彩春光好,魅力女神走过来

本报讯(记者 张九龙 通讯员 薛婷婷) 3月8日下午,以“流光溢彩,魅力女神节”为主题的文艺演出活动在浆水泉路社区拉开序幕,接地气的“草根”文艺团体也在这个特别的日子里展现才艺,为辖区妇女们送去节日祝福。

都说“女人如花,又比花更娇艳;女人如水,又比水更柔情”,时装扇的表演正是应验了这句话,把现场观众一起带到了温柔水乡。音色独特优美的葫芦丝吹奏的《映山红》,让观众的脑海里出现了一幅幅染红山野的画面。刚柔并济、飘逸潇洒的太极扇,在与武术相结合下,动作那叫一个漂亮。此外,温柔多情的时装扇、厚重十足的秧



歌舞、柔和缓慢的太极拳、中西合璧的芭蕾舞同样赢得了大家的阵阵掌声。

阳春三月,春风拂面,吹开了女人如花般醉人的笑靥;自强不息,赤诚奉献,道出了新时代

女性奋进的宣言。与会女性纷纷表示,多情而又温柔的三月让大家更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,凝心聚力,奋发图强,不忘初心,继续前进。

容颜不老 芳华永驻

名士二居妇女节相约雪野



本报讯(记者 张九龙 通讯员 杨奎香) 3月8日上午,名士豪庭第二社区党委与社区居委会成员携社区党员群众、妇女代表、共建单位代表等共赴莱芜雪野湖,开启欢度妇女节踏青之旅。

阳光普照,惠风和畅。妇

女节来临之际,大家选择走出家门,感受祖国的风光秀丽,歌颂妇女之美。参加活动的妇女代表纷纷表示,新时代、新女性,要高举中国特色社会主义旗帜,深入贯彻学习十九大精神,学习十九届二中、三中全会内容,坚持党

的领导,积极维护国家统一、民族团结、社会稳定。

此次活动不仅增进了彼此的友谊,拉近了彼此的距离,而且增强了社区党委的凝聚力和引领功能,增强了党员群众之间的感情交流,增加了向心力。